



ОБЩИНА БУРГАС  
8000 Бургас, ул. "Александровска" № 26  
тел. централа: 056/ 84 09 15-19; факс: 056/ 84 13 14  
[www.burgas.bg](http://www.burgas.bg); електронна поща: [obshtina@burgas.bg](mailto:obshtina@burgas.bg)



ДО  
**ПРОФЕСОР ДОКТОР СЕВДАЛИНА ТУРМАНОВА**  
**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС**

към Миташ  
свх №  
9850  
26.03.20



**УВАЖАЕМА ПРОФЕСОР ТУРМАНОВА,**

Във връзка с питане на Христо Панайотов – общински съветник от БСП Бургас относно създаването и структурирането на одитен комитет в Община Бургас, Ви отговарям следното:

С моя Заповед №815/01.04.2019г. съм възложил на комисия в състав заместник-кмет „Финанси, бюджет и икономика“ и директорите на дирекции „Вътрешен одит“ и „Човешки ресурси“ да изготвят за утвърждаване Процедура за създаване и структуриране на одитен комитет в Община Бургас по реда на Наредбата за определяне на състава и дейността на одитните комитети в организациите от публичния сектор и съгласно изискванията посочени в Закона за вътрешния одит в публичния сектор.

Процедурата е изготвена и е в процес на утвърждаване. За нейното изпълнение и определяне на състава на одитния комитет изчаквам яснота по отношение на финансовата рамка от Министерство на финансите за средствата необходими за възнагражденията на членовете на одитния комитет.

Тъй като правомощията на одитния комитет са свързани със дейността на звеното за вътрешен одит в Община Бургас, процесите на финансово отчитане, процесите по функционирането на системите за финансово управление и контрол и управление на риска, се предвиди създаването на новата методология по вътрешен одит и финансово управление и контрол, която се публикува на страницата на Министерство на финансите на 09.03.2020г.

В Закона вътрешния одит в публичния сектор не е определен срок, в който да бъде създаден одитния комитет. Поради това след съобразяване с всички финансови и правно методологически обстоятелства и преодоляване на сложната епидемиологична обстановка в света и страната ни, ще стартира процедурата за създаване и структуриране на одитен комитет в Община Бургас.

С уважение,

**ДИМИТЪР НИКОЛОВ**  
Кмет на Община Бургас